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A 9. EVOLÚCIÓS HULLÁM BEINDULÁSA

  

 

  

EGYETLEN VÁLASZ LÉTEZIK A FENNTARTHATÓSÁGRA: AZ EGYSÉG-TUDATOSSÁG

  

 

  

 

  

A maja ősök hite szerint a fizikai világegyetem 9 evolúciós hullámban létezik.

  

2011. március 9.-én beléptünk a 9. és egyben utolsó evolúciós hullámba, energiahullámba az
EGYETEMES TUDATOSSÁG IDEJÉBE, amely 260 napos és 13X20 napos ciklusokban érkezik
be.

  

Ennek témája: az, hogy meg kell érteni az eddigi szétválasztott tudatosság lényegét, amely egy
versenyszerű gondolkodásmódon alapszik, és ahhoz hogyan is kapcsolódik a kettőséghez a 3
D.-s mátrix.

  

Meg kell értenünk, hogy a versenyszerű életmód, gondolkodásmód akadálya az egység
tudatossághoz való hozzáférésünkhöz.

  

AZ EGYSÉGTUDATOSSÁG EGY TÁMOGATÓ ÉS EGYÜTTMŰKÖDŐ KÖRNYEZET.
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A verseny volt az egyik lehetséges módja annak, hogy az ego-központú tudatossággal
élhessünk, amelyet Túlélés-tudatosságnak is nevezhetünk.

  

A versengésen alapuló modellek, intézmények energiái tartottak bennünk folyamatosan
egymással szembenállásra, küzdelemre, egyre fogyatkozó lehetőségekkel és forrásokkal.

  

A Küzdelem és Harc, valójában a létért való küzdelem volt, és ez nap, mint nap kimerített
bennünket.

  

Március 9.-e egy óriási lehetőség, hogy beérkezzünk az egységtudatosságba, melyet a 9.
hullám nyit meg.

  

 

      

 

  

Egyre nehezebb fenntartani a versenyképességet és a nem megértő és nem támogató
kapcsolatrendszereket, minden szinten.

  

A versenyképességű gondolkodásmód már nem szolgálja az Egészet, a Legfőbb Jót, mert
zárva tartja az alsó csakráink által.

  

Olyan világ képe van előttünk, amelyben előtérbe kerül az Együttérzés a Fenntarthatóságon és
a Harmóniában élés lehetőségével.

  

Az Új Ciklus nem fogja engedni a Különálló tudatosságot, mert az megosztja az embereket, és
így az nem fogja szolgálni az új ciklust sem.
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Most mindenkinek szerepe és lehetősége van abban, hogy létrehozzunk egy olyan világot, ahol
mindenkinek öröm lesz élni, és amelyre büszkék lehetünk, hogy gyermekeink azt fogják
örökölni tőlünk.

  

EGYETLEN VÁLASZ LÉTEZIK A FENNTARTHATÓSÁGRA: AZ EGYSÉG-TUDATOSSÁG

  

 

  

Ushering in Unity Consciousness on the Ninth Wave on March 9th

  

http://lightworkers.org/node/125503

  

www.theememergenceproject.net

  

(Anette Farrington)
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